



Проводится доследственная проверка по сообщениям средств массовой информации о нарушении прав жителя города Орла



Сегодня в новостном выпуске одного из федеральных телеканалов вышел сюжет, в котором содержатся сведения о том, что бывшему воспитаннику детского дома Эдуарду Колесневу администрацией города Орла не предоставляется положенное по закону жилье, и он вынужден обращаться в судебные органы за восстановлением своих прав, однако до настоящего времени жилье ему не предоставлено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области проводится доследственная проверка.

Кроме этого, в сюжете отмечается, что администрацией города Орла не выполняется значительное количество решений суда по аналогичным делам, что существенно нарушает права и законные интересы местных жителей.

Следствием будет дана принципиальная правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц администрации. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1144814>